
12-ik számú rendkivüli kiadás! 
Csíkszereda, 1915. évi január 18. 

Ara 4 fillér. CSÍKI LAPOK Felelős szerkesztő: 
Dr. Elthes Gyula. 

A Csiki  Lapok rendkivüli  kiadásai  a fővá-
rosi lapokat  majdnem  két  nappal előzik  meg. 

A .Hivatalos" jelzésű táviratok a miniszterelnök-
ség sajtóosztályának hivatalos táviratai. 

Táv/iratok! 
A francia  offenzíva  kudarca. 

26,000 halott, 17,860 fogoly, 150,000 sebesült. 
Berlin, január 17. 

(Hivatalos) A német nagy főhadiszállásról  jelentik: 
Flandriában mindkét részről csak 

tüzérségi harcok folytak. 
Blangy mellett, Arrastól keletre egy 

nagy gyárépületet robbantottunk fel, 
mely alkalommal néhány foglyot  ejtet-
tünk. 

A többi arcvonalról változó heves-
séggelfolyó  tüzérségi harcokon, továbbá 
aknaharcok folytatásán  kivül semmi 
lényeges jelenteni való nincs. 

Az Argonokban kisebb előhaladást 
tettünk. 

A vihar és eső úgyszólván egész arc-
vonalon gátolják a harci tevékenységet. 

Keleten a helyzet általában válto-
zatlan. 

Körülbelül négy héttel ezelőtt közzé-
tettük e helyen azt az általános táma-
dásra vonatkozó hadparancsot, amelyet 
a francia  főparancsnok  — kevéssel a 
francia  törvényhozó testület összeillése 
előtt — decemberben kibocsájtott. 

Ellenségeinknek a nyugati hadszin-
téren megkisérelt támadásai, amelyek 
erre megkezdődtek, semmiképpen sem 
gátolták a német hadvezetőséget abban, 
hogy részéről célszerűnek talált minden 
rendelkezést végrehajtson. 

Az emiitett kisérletek az ellenség 
számára egy helyen sem jártak emli-
tésreméltó előnnyel, mig csapataink 
Laboiselletől északra, az Aisne mentén 
és az Argonnokban igen kielégitő elő-
haladást tudtak felmutatni. 

Az ellenség veszteségei ezen idő alatt 
a következők voltak: 

Halottakban megszámláltunk hu-
szonhatezret, sebesületlen foglyokbar 
volt tizenhétezernyolcszázhatvan. — 

Egészben véve a veszteség, ha a sebe-
sültek létszámának meghatározásánál 
a tapasztalat szerinti 1:4 arányt vesz-
szük alapul, eltekintve a betegektől és 
azoktól a halottaktól, kiket számba 
nem vehettünk és az eltűntektől leg-
alább 150,000-re tehető. 

Ami összes veszteségünk ellenben 
ugyanazon időben ennek a számnak 
negyedrészét sem éri fel. 

Az északi harctérről. 
Budapest, január 17. 

(Hivatalos.) Hőfer  altábornagy, a vezérkari 
főnök  helyettese jelenti: 

A helyzet változatlan. Lengyelországba^ a Dunajecz men-
tén, Tainowtól délre ágyuharc folyt,  mely változó hevességgel 
egész napon át tartott. 

A Kárpátokban nyugalom van. 

Hadifogoly tisztek és altisztek családjainak illet-
ményeit felemelte a király. " 

Budapest, január 17. 
ö Felsége elhatározta, bogy a hadifogságba  került katonák 

családjainak illetményeit felemeli. 
A királyi elhatározás, amely a Rendeleti Közlöny vasárnapi 

számában jelent meg, a következő pontokból áll: 
1. A hadifogságba  került havidijas tisztek és tisztjelöltek 

családjainak illetékei a normális összeg kétszeresére emel-
kednek ; 

2 A fogságba  került aktív állományú altisztek családjai, 
segélydijuk kiegészítésére havonta 30 koronát kapnak ; 

3. Elveszett havidijas tisztek és tisztjelöltek családjai szá-
mára rendelt illetmények tovább folyósittatnak  ; 

4 És elveszett tényleges állományú altisztek feleségei  és 
gyermekei családi illetékeinek, valamint világítási és fűtési  pót-
lékának további folyósítását,  engedélyezik. 

Ugyanígy intézkedett ö Felsége a honvédségre nézve. 
Nemcsak katonai körökben, hanem az egész országban a 

közvélemény örömmel fofja  üdvözölni ezt a legfelsőbb  ren-
delkezést. 

Jogos és szükséges támogatását jelenti ez azoknak a csa-
ládoknak, melyeknek hozzátartozói a harctéren fogságba  kerül-
tek vagy elvesztek. 

Ezzel eredményesen kezdődött meg az állami támogatás 
szervezése és kiépítése, melyre ezen a téren olyan nagy szük-
ség van. 

Adjunk prémet katonáinknak. 
A téli háború borzalmai ellen katonáinknak 

prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje 
be e cimre: Hadsegelyezö Hivatal Budapest, Váczi-
utca 38. sz. A posta ingyen szállítja. 


